

青岛金家岭金融聚集区党工委书记、管委副主任董宝华做客民生在线

# 今年已落地现代金融产业链项目63个



早报9月7日讯 7日下午,青岛金家岭金融聚集区党工委书记、管委副主任董宝华做客民生在线,围绕“打造现代金融产业链,服务实体经济高质量发展”主题与网友在线交流,就网友关心的招商引资以及营商环境打造等方面的问题进行回复。

## 助力企业融资 11.26亿元

董宝华介绍,今年以来,金家岭金融区服务实体经济能力持续提升,金融业贡献度大幅提高,辖区银行本外币存贷款余额首次突破1万亿元,金融业增加值、金融业税收等增速均高于全市增幅。金政企对接活动成效显著,摸排区内重点科技企业和项目融资需求20.7亿



董宝华(左)做客民生在线。观海新闻/青报全媒体记者 魏懋轩 摄

元,助力企业融资11.26亿元。资本市场活动日益活跃,今年青岛全市首家上市企业、首家过会企业、首家辅导备案企业均出自崂山区,区内上市企业已达到15

家。董宝华介绍,金家岭金融区通过北京、上海招商推介会和创投风投大会等,实现签约项目32个,年内已落地现代金融产业链项目63个。其中,过亿元项目30个,过

20亿元项目4个,投资20亿元的联动优势项目,不仅是国内金融科技头部企业,还填补了山东省全牌照第三方支付机构的空白。

## 上市补助提高至最高1500万元

董宝华表示,今年以来,金家岭金融区深入开展了“深化作风能力优化营商环境”专项行动,加快打造市场化、法治化、国际化的一流营商环境。“我们成立了金家岭金融区党建联盟,发布了金家岭金融区党建引领五大行动计划,为现代金融产业发展提供坚强的组织保证。”董宝华说,在政策供给方面,在全面叠加青岛市创投风投政策的基础上,额外给予8项支持措施;从企业首发上市、新三板挂牌、股改、再融资等9个方面支持企业上市挂牌,上市补助提高至最高1500万元。

(观海新闻/青报全媒体记者 丁倩倩)

## “民生在线”下期预告

网谈单位:中国人民财产保险股份有限公司青岛市分公司

网谈时间:9月12日(周二)下午2:30—4:00

# 陈梦助中国女团抢到奥运门票

携手队友3:0战胜韩国队夺得乒乓球亚锦赛冠军

早报9月7日讯 在日前结束的2023年乒乓球亚锦赛女子团体决赛中,青岛奥运冠军陈梦携手队友孙颖莎、王艺迪,以大比分3:0战胜东道主韩国队夺得冠军,同时获得2024年巴黎奥运会女团参赛资格。

由于未参加上届亚锦赛,本届赛事中国队从团体赛的资格赛打起。在前三轮比赛中,中国队以三场全胜一盘未失的战绩晋级八强。1/4决赛,中国队以3:0战胜新加坡队;半决赛,面对劲旅日本队,中国队展现出良好的竞技状态,以3:0战胜对手。

决赛对阵韩国队,孙颖莎首盘以3:0横扫对手,为中国队先拔头筹。第二盘,陈梦迎战田志希。陈梦先声夺人,以11:5、11:6连下两局,随后田志希以11:9扳回一局,第四局陈梦没有再给对手机会,以11:6拿下比赛,为中国队拿下第二分。第三盘,王艺迪以3:0轻松战胜梁夏银。赛后陈梦



陈梦在比赛中回球。  
新华社发

表示,孙颖莎为中国队拿下第一分,自己第二个出场压力少了许多,“田志希在场上拼得非常凶,第三局自己在领

先的情况下,一些球的处理上出现了问题,不过好在及时调整最终赢下比赛。”

(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰)

## 海湾巡检遏制违法排污

早报9月7日讯 崂山区以湾长制为抓手,建立区、街道、社会团体三级湾长制组织体系。沙子口街道办事处生态环境、建设、水利等部门组成巡查组,定期进行海湾巡查,坚决遏制并及时查处各类违法排污行为。

(通讯员 王琳)

## 危险废物规范化评估

早报9月7日讯 青岛市生态环境局城阳分局近期积极行动,对危险废物产生单位进行逐一过筛式检查。做好技术指导和执法帮扶,在进行危险废物规范化评估的同时,积极鼓励符合“无废工厂”的企业开展申报工作。

(通讯员 刘英)

## 医疗废水处理专项帮扶

早报9月7日讯 今年以来,青岛市生态环境局城阳分局持续开展医疗机构废水处理专项帮扶行动。近日召开城阳区医疗机构废水处理专题培训会议,进一步提高医疗机构废水处理精细化管理水平,确保医疗废水达标排放。

(通讯员 王鹏程)

## 加强监测机构监督管理

早报9月7日讯 青岛市生态环境局高新区分局持续对辖区社会化环境监测机构进行监督检查,重点对监测方案、质量控制等方面进行检查,进一步强化生态环境监测机构事中事后监管工作,规范生态环境检验检测机构行为。

(通讯员 曹惠迪)

## 联合执法护卫“青岛蓝”

早报9月7日讯 为进一步加强辖区扬尘管控和非道路移动机械排气污染防治工作,巩固蓝天保卫战成果,保障辖区空气质量,青岛市生态环境局高新区分局会同青岛高新区建设部开展建筑工地扬尘污染管控和非道路移动机械排气污染防治联合执法行动,吹响秋冬季扬尘管控和非道路移动机械排气污染防治冲锋号。

(通讯员 曹惠迪)

# 崂山原创微电影《棋梦》走出国门

入围“多伦多国际电影节暨中国电影展”

早报9月7日讯 7日,记者从崂山区举行的媒体见面会上获悉,近日,由中共崂山区委宣传部指导,青岛建园文化传媒有限公司策划出品的崂山元素原创微电影《棋梦》入围“多伦多国际电影节暨中国电影展”,引起国际电影人的广泛关注。

微电影《棋梦》取景及整个故事框架围绕着崂山区育才学校的六年级学生棋棋在业余爱好与学习之间的矛盾,以及和家长的沟通下展开的故事,本片充分站在孩子及家长以及教育工作者三方角度剖析矛盾,解决问题。

该片情节轻松,语言诙谐,氛围温暖,一经上映深受学生以及家长的喜爱。不少观影者在看过《棋梦》之后,发出了自己与父母之间、与孩子之间相处的反思。

原著作者为中国作协专业作家、青岛市作协名誉主席陈为朋。导演王绍君作为80后具有代表性的本土导演,一直致力于将自己的拍摄题材立足崂山,发掘崂山好山好水好故事。主演棋棋由崂山区育才学校学生杜金钊主演,本片的多处取景地也来自崂山,英文海报背景取材于长岭社区茶园,被本

次“多伦多电影节中国电影展”组委会选用,与诸多国内大片并列C位。

第48届多伦多国际电影节(TIFF)9月7日至17日在加拿大多伦多举办,由北美文化艺术交流协会主办、中国电影合作制片公司支持举办的第五届“中国电影展”在多伦多国际电影节上再次亮相,将呈现36部多样化的优秀中国电影作品,《长津湖》《水门桥》《封神》《流浪地球》《重返红旗渠》《你好,李焕英》等均参加展播。

(观海新闻/青岛早报记者 陈勇  
通讯员 张绪霞 赵子健)